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[image: Açıklama: an02337_]Yukarıdaki işleme             göre kaç yapar?
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                                               Yukarıdaki öğrencilere 6 çocuk daha katılırsa kaç çocuk olur?
A. 10                  B. 11                  C. 12
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Bir yarışmada 3. olanın önünde kaç kişi vardır?
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                                                          Yukarıdaki geometrik cismin adı nedir?
A. silindir          B. prizma           C. koni
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Yukarıdaki örüntüde en sona hangisi gelmelidir?
A.                   B.                    C.
 (
Resme göre
 çanta masanın neresindedir?
)[image: ]                               [image: c408945_m]                           8) 

  
A. altında        B. üstünde      C. yanında
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                                                        Yukarıdaki boş yere hangi sayı gelmelidir?
A. 26            B. 28               C. 24
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                                                                            A. 11                    B. 13                C. 12
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Aşağıdakilerden hangisi 
bir küredir arkadaşlar?
)                                                            13) 
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[image: Açıklama: an02337_]                                                                Yukarıdaki işlemin sonucu kaç yapar?
A. 15                  B. 16                  C. 14
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Bir yarışmayı kazanan kaçıncı olur?
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A. 1.                  B. 10.                C. 100
[image: Açıklama: an01154_][image: Açıklama: an00088_][image: Açıklama: an01705_][image: Açıklama: j0109299][image: Açıklama: an02337_][image: Açıklama: an02337_][image: Açıklama: an00088_]16)  
[image: Açıklama: an02337_]Yukarıda 4. sırada hangi hayvan vardır?
A. köpek              B. kuş              C. kedi
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                                                   Yukarıdaki işlemlere göre A + B işleminin sonucu kaç olur?  
A. 15                   B. 11                C. 18

18) 
Yukarıdaki örüntü devam ederse, hangisi gelir?
[image: http://static.freepik.com/free-photo/cute-ice-cream-vector-material_15-9782.jpg]A. küp            B. prizma           C. silindir
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Kaç dondurma daha alırsak 11 dondurma yapar?
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                                                   Yukarıdaki sayılar sıra ile gittiğine göre A + B kaç eder?
A.12                     B. 10                 C. 22
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